

永康日报



市委理论学习中心组举行专题报告会 学习优秀传统文化 汇聚奋进磅礴力量

打好 五战双强 行动组合拳

本报讯(融媒记者 胡锦)6月5日下午,市委理论学习中心组举行专题报告会。杭州市原市长、中国国际茶文化研究会原常务副会长孙忠焕应邀作专题报告。胡勇春、郑云涛、陈美蓉、胡积合、王海涛以及市委理论学习中心组其他成员参加报告会。

孙忠焕同志自1983年进机关工作以来,致力于浙江各地区经济发展工作,曾在1989年至1993年主政永康。1992年8月,在其任上,永康撤县设市,开启了30余年波澜壮阔的时代发展征程。

在讲座上,孙忠焕以《文化自信的一个典型案例——浅述一片树叶的“文以化之”》为题,结合理论研究与自身积累,围绕“时代呼唤茶文化、茶文化的构成凝结着中华优秀传统文化、科学饮茶有利于健康、知与行是做茶文化工作的致良知”等方面,深入浅出地讲述了茶文化在传承发扬中华优秀传统文化、增强民族认同感、提升文化自信、引导人民群众健康生活方式等方面的重要作用,并以大量的历史故事和生动事例,展现了茶文化的“文以化之”“文以铸之”中所蕴含的中华文

化价值,为我们更好地传承弘扬茶文化提供了宝贵意见和建议,还以茶文化背后蕴含的哲理为我们提供了关于知行合一、经世致用等方面的现实启发。

会议指出,中国是茶叶的发源地、茶文化的发祥地,中国茶和茶文化是中华优秀传统文化的一个缩影,茶文化研究的兴起和广泛传播也是文化自信的一个典型体现。浙江作为中国最大的产茶省份之一,在茶产业和茶文化方面都有着鲜明特色,传承和发展茶文化对于学习浙江优秀传统文化具有重要意义。永康自古文风鼎盛、人杰地灵,优秀传统文化层出不穷。为官一任、造福一方的胡公政德文化、农商并重、义

利并举的陈亮事功学说,以及万年上山文化、五金文化,都是永康特有的文化象征和文明符号。我们要以此次专题报告会为契机,紧紧围绕全市“五战双强”行动目标,全力以赴完成文化提质大会战的各项任务,力争“文润永康”取得突破性进展,形成标志性成果,为高质量建设“世界五金之都”品质活力永康提供坚强思想保证、强大精神力量、有利文化条件,为谱写中国式现代化生动实践的永康篇章汇聚起磅礴奋进的磅礴力量。



请您关注今日头条



高考 爱心车队 来啦

6月6日上午,2024年高考爱心助考接送公益活动启动仪式在市融媒体中心举行。今年共有百余辆车为考生提供免费送考服务和应急求助服务。

农行视角

中国农业银行
永康市支行

为乡村旅游发展赋能添效

永康农商银行为首届稻田龙虾文化嘉年华提供金融支持

本报讯(通讯员 陈中升 施海朴)日前,我市首届稻田龙虾文化嘉年华在石柱镇池宅村举行。永康农商银行为活动提供金融支持,助力乡村旅游发展。

活动期间,永康农商银行为参与活动的商户免费办理了“丰收一码通”,提供了能播报收款信息的“云喇叭”。使用“丰收一码通”收款的商户,除了可享受当月最高50元的现金补贴外,还可参

加每月抽奖活动。同时,持有永康农商银行信用卡的消费者可享受话费减免、电影票减免等一系列待遇。这些活动为本次稻田龙虾文化嘉年华增添了浓浓的节日氛围。

完善勤务运行机制 全力维护社会稳定 11支派出所轻装PTU集结亮相

柳暗花明在创新

古山镇乡贤会 发展新质生产力 考察活动侧记

